

С праздником Рождества Христова!

Кабардино-Балкарская Республика

ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • №1 (22793) • Среда, 6 января 2010 года • Издаётся с 1 июня 1921 года • www.kbrpavda.ru • Цена 3 рубля

Президент

Мира и благополучия, исполнения добрых надежд

Дорогие друзья! Уважаемые жители Кабардино-Балкарии!

Новый год – один из самых теплых и по-настоящему семейных праздников. Он напоминает нам о главных жизненных ценностях – любви к детям, родителям, ко всем своим близким. От всей души поздравляю вас, дорогие мои земляки, с Новым годом, желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия, исполнения ваших добрых надежд.

Багьальи шухе! Жагъи жыл хар юнгоре, хар адамга мамырлык, къууанч, берекет, насып келтирси!

Дызърыкъ ильсыщым си ги, си пси къыбгъэдэкъы сынывоухуху узынагъа былд, насын, берычэт дэтхэн зы уагъузми ишгъу, фш шькълэ, фш ылькъыкъ фш ныкъыгъуку къуьзуу фшмылану. Къыбарды Балкъарым си шьбуу паи мамырдыздэзэсуну!

С Новым годом! Счастья вам!

Президент Кабардино-Балкарской Республики Арсен КАНКОВ.

(Полный текст новогоднего обращения Президента КБР Арсена Канкова прозвучал 31 декабря по телеканалам «Мир», «Россия» и НТВ).

Бал для старшеклассников



Расул ГУРТУЕВ

В канун Нового года в Колонном зале Дома Правительства состоялся ставший традиционным новогодний бал для учащихся школ республики – выпускников 2009-2010 учебного года.

На него были приглашены старшеклассники из всех районов – не только победители предметных олимпиад и спортивных соревнований различного уровня, но и отличники учебы, активисты-общественники, члены советов школьного самоуправления – всего 120 человек. Каждый из них получил в подарок набор сладостей и сувенирные издания классиков русской литературы.

С наступающим Новым годом подростки поздравил Президент КБР Арсен Канков с сыном Альбертом, глава администрации Президента Владимир Жамборов, заместитель Председателя Правительства Марина Дашенкова, министр образования и науки Сафарби Шхагапов.

Сердечно приветствовал лучших представителей учащейся молодежи, глава республики призвал их стать высокообразованными и разносторонними специалистами, отмечая,

что в ближайшем будущем их знания и талант будут сполна востребованы: «Вы видите, как меняется и хорошеет республика, является свидетелем позитивных изменений в экономике, культуре, образовании, социальной сфере, непосредственно участвуете в этих процессах, добиваетесь успехов в учебе. Важно, чтобы каждый из вас чувствовал свою причастность к судьбе республики, ответственность за нее, хранил и берег ее, что создано нашим народом. Потому обращаясь к вам с призывом глубоко и всесторонне овладевать знаниями, серьезно подходить к выбору профессии. Будьте настоящими патриотами родной Кабардино-Балкарии и нашей великой Родины».

Школьники имели возможность лично задать руководителю республиканского департамента, на которые тот ответил обстоятельно и с видимым удовольствием.

Бал завершился появлением Деда Мороза и Снегурочки. Для всех желающих они затеяли танцы, в которых то задавал Альберт Канков, самый младший участник бала.

Традиционной заключительной процедурой праздника стала групповая фотография на память.

Бал завершился появлением Деда Мороза и Снегурочки. Для всех желающих они затеяли танцы, в которых то задавал Альберт Канков, самый младший участник бала.

Традиционной заключительной процедурой праздника стала групповая фотография на память.

Награда за высокие спортивные достижения

Руслан ИВАНОВ

В канун Нового года в Государственном концертном зале прошло чествование наших спортсменов, добившихся наибольших успехов в прошедшем году, прославивших республику. Среди награжденных борцов Аслабек Хуштов и Биляла Махова вместе с тренерами Анзором Кардановым и Гаджи Гаджиевым.

Олимпийский чемпион 2008 года по греко-римской борьбе в представительстве России Асланбек Хуштов завоевал первое место на чемпионате Европы в Бильносе и стал бронзовым призером чемпионата мира, прошедшего в Дании.

Его младший товарищ, бо-

револьного стиля Билял Махов во второй раз стал чемпионом мира, а также выиграл чемпионат России в Казани. 22-летний спортсмен является на сегодняшний день самым молодым супертяжеловесом мира и номинирован на звание «Спортсмен года-2009».

Перед собравшимися в зале представители республиканской спортивной общественности, депутаты Парламента КБР выступил Президент республики Арсен Канков. В речи, наполненной чувством гордости за наших знаменитых земляков, он особо отметил контраст между масштабом спортивных достижений и личной скромностью обоих героев мероприятия.

(Окончание на 2-й с.)



Фотопортрет

С Рождеством Христовым!

«Я возвещаю Вам великую радость, которая будет всем людям», – такими словами Ангел Божий принес людям радость о пришествии в мир Христа Спасителя. Эта весть волнует нас и радует.

Праздник Рождества – это праздник радости и любви. Радости потому, что Бог мира и шедот принял на себя нашу человеческую плоть, стал таким, как мы, чтобы нам было ближе. В своем воплощении Бог отдал миру Самого Себя беззащитно и без остатка. В этом проявилась высочайшая любовь, которая не ищет своего, но ради другого жертвует собой.

В эту святую ночь открывается нам Бог так, как Он не был известен ранее. Он открывает нам таким, каким человек Его не мог ни представить, ни выдумать. Радости потому, что человек, который не ищет своего, но ради другого жертвует собой.

Возлюбленные о Господе дорогие братья и сестры, многоуважаемые жители нашей благодатной Республики!

Сердечно поздравляю Вас с великим и радостным праздником Рождества Христова и наступающим Новым Годом!

От всей души желаю всем вам доброго здоровья, близкого Рождества, помощи Божией в Ваших повседневных делах. Пусть радость Рождества Христова войдет в каждый дом и согрет сердца людей теплом Божественной Любви.

Да благословит Господь Вседаритель васкую душу и каждого человека, нашу землю и нашу страну, и да поможет всем нам совершенствоваться в добродетели, которые помогут нам быть подобными Христу, ближнему и лучшему дару Господа.

благочинный православных церквей в Кабардино-Балкарской Республике протоиерей Валентин Бобылев.

Праздничная служба пройдет в Нальчике в Православной церкви (ул. Пятигорская, 82). По просьбе Благочинного православных церквей КБР протоиерей Валентин Бобылев местной администрацией 7 января с пяти утра организовано движение автобусов и троллейбусов от конечных остановок в направлении церкви.

Автобусные маршруты: №2 – ул. Самотечная (р-н Александровка), №6 – 2-й Промпрозвза (р-н Исход), №14 – ул. Чеченская (р-н Исход). Троллейбусные маршруты: №1 Дубки (НЗПТ), №2 – ул. Мальбахова, №4 – ул. Тарокова (р-н Горный).

Благотворительность

Люди с достатком в роли волшебников

Екатерина ТОЛАСОВА, пресс-служба Президента и Правительства КБР

В 62 дома жителей Кабардино-Балкарии в этом году Дед Мороз пришел немного раньше положенного времени. Участниками акции «Семья – семья» организованной пресс-службой Президента и Правительства КБР и программой «Вести Кабардино-Балкария», стали малообеспеченные и многодетные семьи, которым получили новогодние подарки.

Елка с гирляндами, мандарины, салат «Оливье», индейка, сладости и подарки под елкой – такие ассоциации вызывает Новый год у большинства граждан. Но, к сожалению, есть

семьи, где скромное материальное положение не позволяет устроить настоящий праздник. Организаторы акции, объявленной 15 декабря, призвали жителей республики, имеющих достаток, выступить в роли волшебников. К счастью, отзывчивых и щедрых в Кабардино-Балкарии оказалось много: «новогодних спонсоров» удалось найти практически для каждого обратившегося. Семьи Хашхожевых, Кудалиевых, Мамбетовых, Шетовых, Каздоховых и другие приобрели многодетным семьям по праздничному набору: елку, мешок муки, индейку, фрукты, сладости, игрушки для детей. В ответ дарители слышали искренние слова благодарности и рассказы о жизненных трудностях.

Отозвались на призыв акции и студенты медицинского колледжа КБГУ. Студенты заказали маршрутные такси, надели новогодние костюмы и поехали в гости к многодетной семье в с. Чегем II, повезли подарки тринадцатилетнему мальчику. Для детей этот день стал настоящим чудом.

Сотрудники чегемского отделения партии «Единая Россия» выступили в роли Деда Морозов и создали новогоднее настроение 15 нуждающимся семьям своего района. Нашлись спонсоры и для семьи семей в Эльбурском районе.

Добро всегда возвращается. И каждый из нас, независимо от знаменитых дат и различных благотворительных акций, может дарить частичку теплоты тем, кто живет рядом и нуждается в помощи.

Проект радости и жизни

Светлана ШАМАКИНА

«Желания, которые загадываешь под Новым год, в основном сбываются», – уверена урженка города Прохладного, студентка Московского государственного колледжа студентка радно-джазовых искусств, лауреат международных конкурсов «Надежды Европы» и «Союз талантов России», республиканского фестиваля «Золотой диск» обладательница Гран-при республиканского фестиваля «XXI век» Лидия Бобрывшева.

В минувшем году все задуманное Лидией исполнилось. Ее первый сольный концерт состоялся в родном городе. Программа была благотворительной, собравшей немало средств для лечения учащейся третьего класса города Прохладного Нелли Лорене, страдающей сложным заболеванием. Инициатор и организатор благотворительного проекта «Подарки детям жизни» – мама девочки и художественный руководитель, преподаватель вокала одной из музыкальных школ района Алла Бобрывшева. В подобных концертах, уверена Лидия Бобрывшева, примут участие и другие «звезды» эстрады. Творческие акции милосердия помогут собрать средства на лечение больных детей.

С индивидуальным подходом

Наталья ЯКУШЕВА

Для творческиодовещательного холдинга «Студия-А» предновогодние благотворительные акции – привычное явление, основанная Артуром Ибрагимовым и теперь продолжаемая новыми инициаторами.

На сей раз подарки получили подопечные Нальчикского детского дома-интерната для умственно отсталых детей. В 73 именных пакетах – комбинатах теплоты, спортивных брошки и шоколад. Размеры были выслены заранее. Некоторым воспитанникам одежды нестандартных размеров шили по индивидуальному заказу.

На новогодние каникулы многих детей забирают домой родители, но больше половины из них остаются в стенах ставшего единственным домом интерната и очень ждут подарков от Деда Мороза. Им добрый волшебник нужен гораздо больше, чем более благополучным ровесникам, и хорошо, что есть взрослые, берущие на себя ответственность за праздник.

Встреча с обитателями моря

Зинаида НЕРАЖ

Новогоднее шоу в Нальчике, которое громко именуют Российским океанариумом, на самом деле представляет собой небольшую базу отдыха под куполом-шалом, в котором цирковые трюки демонстрируют усаый морж, морской лев и котик. И все же для местных ребятишек это зрелище редкое, незабываемое.

О Кабардино-Балкарии говорят, что на ее территории есть все природно-климатические пояса и зоны, не хватает только кусочка моря. Этот волшебный фрагмент водной стихии и во животного мира был продемонстрирован детям КБР впервые.

Всуду, где передвигаться группа дает представления, непременно организуются сеансы для детей-инвалидов и океанариума, в Нальчике миссию по устройству благотворительной акции взяло на себя региональное отделение партии «Единая Россия», которое курирует школу-интернат в селе Кременчуг-Константиновское. Его воспитанники смогли увидеть незабываемое зрелище, продемонстрированное дрессировщиками и морскими обитателями.

Каждый выезд для воспитанников школы-интерната – это большое событие. Вместе с ребятами из Баксанского района на представлениях побывали и другие дети из семей, нуждающихся в поддержке государства.

В общественных организациях

Трудищихся КБР поздравил профсоюзный лидер

Ирина БОГACHEВА

В 2010 году отмечается знаменательная дата в истории профсоюзного движения страны – 20-летие со дня образования Федерации независимых профсоюзов России.

Председатель организации Михаил Шмаков направил поздравление в адрес трудящихся Кабардино-Балкарии, пожелав им в новом году достойной работы, высокой заработной платы, крепкого здоровья и большого личного счастья. «Созданная как общественная организация нового типа, представляющая и развивающая традиции российского проф-

союзного движения, ФНПР стояла и будет стоять на страже интересов человека трудящегося в послании. Единство и сплоченность действий профсоюзов позволили на всех этапах новейшей российской истории, и особенно в кризисных условиях, уменьшить масштабы безработицы и не देने заработной платы, защитить социальное-трудовые права работников. И хотя перспективы преодоления негативных тенденций пока еще туманны, мы уверены и не даем оснований считать, что наступающий год будет легче предыдущего, профессора будут работать над тем, чтобы 2010 год принес стабильность и достаток в каждый российский дом.

Культура

Праздничный концерт «звезды»

Екатерина ДОНСКАЯ

Деятого января поклонники победителя конкурса «Наша Европа» и обладателя гран-при конкурса «Утренняя звезда Кабардино-Балкарии» и «Голоса XXI века», международного фестиваля студенческого творчества «Ялтинские каникулы», финалиста проекта «СТС зажигает суперзвезду» Андрея Лобжанидзе ждет рождественский сюрприз – уроченец Пролодного подарит рождеством сольный концерт, который состоится в кафе «Виктория».

Андрей исполнит песни из своего репертуара, в том числе и собственные, а также вокальные произведения, ставшие эстрадной классикой. А через десять дней он будет «играть» в составе московской команды «Семь холмов» на фестивале КВН в Сочи.

Минувший год для нашего земляка был удачным. Он продолжал успешно учиться на гуманитарном факультете Северо-Кавказского государственного технического университета, который заканчивает в этом году, и постигать премудрости вокального искусства в Геворгиском эстрадно-джазовом колледже. Не так давно на мероприятии, посвященном итогам года молодежи в Ставрополе, состоялась премьера песни нашего земляка «В новых огнях», ставшей ярким украшением шоу.



продолжал успешно учиться на гуманитарном факультете Северо-Кавказского государственного технического университета, который заканчивает в этом году, и постигать премудрости вокального искусства в Геворгиском эстрадно-джазовом колледже. Не так давно на мероприятии, посвященном итогам года молодежи в Ставрополе, состоялась премьера песни нашего земляка «В новых огнях», ставшей ярким украшением шоу.

